



9月8日海南新增感染者数仍维持在个位数 均为已管控人员

本报海口9月9日讯（记者马珂）9月9日下午，海南省新冠肺炎疫情防控工作指挥部新闻发布会（第七十五场）举行。海南日报记者从会上获悉，9月8日全省新增感染者数仍维持在个位数，且均为已管控人员；三亚疫情防控取得重要成果。

9月8日，全省新增感染者6例（确诊1例，无症状感染者5例）。1例本土确诊病例为集中隔离人员中发现；5例本土无症状感染者，均在隔离管控人员中发现。

本报海口9月9日讯（记者罗霞）海南日报记者9月9日从省商务厅获悉，在抓好疫情防控工作的同时，我省采取保障重点保供单位正常经营、加强货源组织等多项举措，保障中秋假日期间市场供应。目前全省生活物资供应充足，价格保持稳定。

我省积极保障生活必需品供应，物流畅通企业正常经营。对大型批发市场、商超、农贸市场等重点场所的风险职业人群，强化核酸检测。重点机构、农贸市场、餐馆饭店严格落实通风消毒、戴口罩、扫码登

记等措施。

在加强货源组织方面，我省指导保供骨干企业加强货源组织，增加商品调运量，加大储备力度。结合节日消费特点，采购适销对路的商品，满足群众节日消费需求。指导市县在

儋州9月1日以来日新增感染者数维持在个位数，9月8日无社会面感染者报告。万宁、海口、乐东、陵水零新增；东方、临高、澄迈已连续7天以上无新增；昌江、琼海、定安、五指山已连续20余天无新增。全省离动态清零的目标再进一步。

海南加强对全省疫情形势的分析研判，制定中秋国庆及前后疫情防控工作方案。对新增感染者加强排查，强化社区管控；对集中隔离点开展疫情防控评估。完成三

亚市新冠肺炎疫情专题分析研判报告。针对新发感染者组织开展环境样本现场流调。

下一步，海南坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇，慎终如始做好疫情防控工作，持续巩固扩大防控成果，齐心协力打赢这场大仗。按照快封快解和《新型冠状病毒肺炎防控方案（第九版）》要求，进一步梳理可能存在的问题，提出新的应对措施。适应常态化疫情防控，及时调整紧急

中秋佳节将至，三亚市及时发

布“居家过中秋”倡议，倡导市民安心居家过节，切实做到思想不麻痹、防疫不懈怠、个人防护不放松，节日期间不聚集、不聚会、不聚餐，鼓励通过电话、短信、微信等方式进行节日问候，避免和防止人员流动带来的疫情传播风险，共同守住来之不易的抗疫成果。

同时，三亚市也将竭尽全力做好节日生活物资保障工作，多渠道加大岛外蔬菜、肉类调运和本地猪肉供应，保障货源充足。

琼海开展爱心助农活动 鼓励各界人士采购滞销农产品

本报讯（见习记者陈子仪 通讯员杨艾）“感谢村干部们的帮助，疫情期间帮我们对接销售这些滞销活鸡。”近日，琼海市田头村脱贫户覃茂超一边忙着喂鸡，一边向海南日报记者分享这一好消息。

本轮疫情发生以来，部分琼海脱贫户、监测户家庭和带贫企业的农产品滞销。为减轻疫情对脱贫户、监测户家庭收入和带贫企业的影响，进一步巩固脱贫攻坚成果，近日，琼海印发《琼海市开展爱心助农消费帮扶行动倡议书》，动员全市各级机关、企事业单位、各类团体和广大党员干部、社会各界爱心人士积极采购农产品，畅通农产品销售渠道，解决疫情期间农产品滞销问题。

这个8月对于琼海金鸡家禽产销农民专业合作社社长谢盛宁来说，既着急又忧心——计划销往省内各市县的40000只出栏鸡，因为疫情运不出去。

得知琼海金鸡家禽产销农民专业合作社的情况后，琼海市农业农村局立即联系驻村工作队、乡村振兴工作队队员和帮扶联系人排查农产品滞销情况，并向全市各级机关、企事业单位、各类团体、广大党员干部和社会各界爱心人士发出爱心助农消费帮扶倡议，发动大家积极采购滞销出栏鸡。

8月19日，琼海市乡村振兴局联合琼海市旅文局协调动员琼海滞留旅客健康管理驿站和隔离酒店购买滞销农产品，共计为琼海金鸡家禽产销农民专业合作社销售活鸡17万元，快速有效解决合作社活鸡滞销问题。

此外，琼海动员广大党员干部和社会各界爱心人士发动个人力量，拓宽线上线下农产品销售渠道，以实际行动支持消费帮扶，巩固脱贫攻坚成果。8月7日以来，琼海129户脱贫户和18个合作社线上线下交易额共计56.5万元。

信息窗

海南这些农产品 急寻大宗采购买家

1. 五指山毛道乡山竹基地有山竹10000多斤待销

联系电话：葛先生 13337682657

2. 五指山通什镇南定村有2000多斤山柚油和5000斤五指山红茶待销

联系电话：钟女士 13876677337

3. 儋州东丰镇关山村有10000只鸽子待销

联系电话：苏女士 13907653186

4. 儋州东成镇抱舍村委会田青村有10000斤青金桔待销

联系电话：许先生 13307698804

5. 儋州大成镇南盛村委会系千村有4000斤水晶蜜柚待销

联系电话：蔡女士 18708938171

6. 澄迈福山镇仁里村有1500斤泰国红宝石柚子待销 单价25元~30元/公斤

联系电话：李先生 13975134812

7. 乐东抱由镇道介村有40万斤香蕉待销

联系电话：陈先生 13907607333，
颜先生 17786936688

8. 乐东抱由镇延红村有一两万斤香蕉待销

联系电话：文女士 13637629984

9. 临高南宝镇有35000斤香蕉待销

联系电话：王先生 1513027036

10. 琼中红毛镇草响村有两三万斤香蕉待销

联系电话：龙先生 13876410011

11. 琼中营根镇加钗村有170头五脚猪待销 有放养12月龄

联系电话：韦女士 18789239115

12. 琼中平镇有阉鸡和小母鸡共900只待销，单价25元/公斤

联系电话：吴先生 17798421426

13. 东方江边乡有20万斤黑皮冬瓜待销

联系电话：王先生 18789591666

14. 东方八所镇下红兴村有1000只鹅待销

联系电话：张先生 13627569218

15. 万宁山根镇排溪村脱贫户有15000斤冬瓜待销

联系电话：莫先生 13687559235



三亚： 月饼快递量增加

本报三亚9月9日电（记者李艳玲）“嘀……”9月9日7时左右，一辆大货车缓缓驶入京东快递红沙营业部，二十多名快递员闻声而出，搬运、分拣、配送，开启了一天的忙碌。

疫情防控期间，居民生活物资需求量增加，配送工作比往日忙碌。“疫情发生前，红沙营业部每天的配送量为1500单左右，现在每天大约是3500单。”京东快递红沙营业部经理孙金海说。

随着中秋临近，月饼的配送量不断增加。“月饼配送自9月2日开始进入小高峰，每天配送的月饼大概有200多单，主要为京东商城自营产品和合作企业的同城配送单。”京东物流三亚片区机构负责人王颂倾介绍。

除了加快配送速度，防控方面也不能马虎。“我们每天都会做好场所消杀与收寄快递逐件消毒，确保安全送达。快递员实行闭环管理，每天进行抗原、核酸双重检测，结果均为阴性才能上岗。”孙金海说。

9月9日，在京东快递三亚红沙营业部，快递小哥正忙着搬运配送货品。

本报记者 武威 摄

严格落实防疫举措 全面提升学校应急处置能力

东方：原则上中小学、幼儿园9月13日开学

本报讯（记者张文君 特约记者方宇杰 通讯员文东雅）东方市教育局日前对2022年秋季学期开学时间进行安排，明确原则上中小学、幼儿园于9月13日开学。

海南日报记者9月9日从东方市教育局了解到。

9月9日，在东方市第一小学，海南日报记者看到，学校已配备防疫设备和消杀用品，并组织人员对学校走廊、教室、洗手间等场所进行全面消毒，为今年秋季顺利开学做准备。“我们还向学生家长发通知，要求提前准备好学

生的核酸检测证明等，确保能顺利开学。”东方市第一小学副校长吉家武说。

东方中学加强组织领导，有序组织教职工返校，同时加强重点区域消杀，强化校门值班值守，落实落细各项防控措施，织密筑牢校园疫情防控安全防线。“口罩、消毒液、测温枪等防疫物资均

准备好了，保证开学后能够应对各种疫情防控情况。”东方中学副校长周应海说。

东方市教育局体卫艺室主任郑妃说：“开学后，将加强对教职工与学生的健康监测，做好‘三保’人员的核酸检测工作，提升应急处置能力，确保师生健康安全。”

关注无疫村（社区）、无疫小区创建

东方港门社区：

筑牢“红色堡垒” 创建无疫社区

本报记者 张文君
特约记者 方宇杰 通讯员 文东雅

“为了大家的安全，我们24小时坚守。”八所镇港门社区志愿者曾雄四说。

党员坚守、尽早动员、严密防控，是八所镇港门社区创建“无疫社区”的重要举措。疫情防控期间，港门社区党支部坚持党建引领，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用，组织党员干部开展“筑红色堡垒 创无疫社区”行动，积极争创无疫社区，全力织牢织密疫情防控“安全网”。

据了解，港门社区党支部和

东方市委党校等责任单位成立疫情防控一线临时党组织，建立健全疫情防控组织体系，并设立联防联控党员先锋岗，充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员干部的先锋模范带头作用，形成全天候、全方位、全覆盖的疫情防控网格化管理体系，构筑联防联控的严密防线，让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

“我们分工协作，分别负责社区卡口、核酸采样、卫生消杀、社区巡逻、后勤保障以及信息汇报等工作。”东方市委党校教师陈少芳说。

同时，港门社区通过多种形式宣传疫情防控相关政策和知识，引导群众理性应对疫情，提高个人防护意识，共同维护社会公共秩序，强化安全防护措施，被评为海南省第二批“无疫社区”。

“这段时间，社区工作人员都很辛苦，他们舍小家为大家，全力保障群众生活，很多社区居民都很感激他们。”港门社区居民苏妃说。

（本报八所9月9日电）

从海口港口码头火车站 离岛政策调整

本报海口9月9日讯（记者习霁鸿）9月9日，海口市新冠肺炎疫情防控工作指挥部发布关于调整从海口港口码头火车站离岛政策的通告。省内其他市县（暂不包括三亚、乐东、儋州）自9月9日20时起，不再执行从海口港口、码头、火车站离岛旅客入住健康管理驿站，完成健康监测后离岛的有关规定。三亚、乐东、儋州人员仍执行现行离岛政策。有省内其他市县（暂不包括三亚、乐东、儋州）非中高风险地区旅居史人员，凭72小时内3次（每天1检）核酸检测阴性证明，可从海口港口、码头、火车站离岛。近7日内均在海口的人员，凭48小时内2次（每天1检）核酸检测阴性证明，从海口港口、码头、火车站离岛。



如果您有待销的农副产品需要帮助或者有采购意愿，可以拨打海南乡村振兴网助农专线：0898-66810080，也可以关注“海南爱心扶贫网”微信公众号进行留言。